
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ZAHÁJENÍ DISCIPLINÁRNÍHO ŘÍZENÍ

PŘEDVOLÁNÍ NA ZASEDÁNÍ 

AC Sparta Praha fotbal, a.s.

V Praze dne 11. 3. 2019

č.j. 203/2018-19

Disciplinární  komise  Ligové  fotbalové  asociace  (dále  jen  „DK  LFA“)  zahajuje
disciplinární  řízení  s klubem  AC Sparta  Praha fotbal,  a.s.,  pro možný disciplinární  přečin
Porušení  povinností  pořádajícího  klubu  podle  §  65  odst.  1  písm.  b)  a  odst.  2  písm.  a)
Disciplinárního  řádu  Fotbalové  asociace  České  republiky  (dále  jen  „DŘ  FAČR“),
v souvislosti s utkáním FORTUNA:LIGY mezi  AC Sparta Praha fotbal, a.s.  a  FC Viktoria
Plzeň, a.s., hraným dne 9. 3. 2019, spáchaný tím, že klub AC Sparta Praha fotbal, a.s. porušil
povinnosti pořádajícího klubu - nezajistil, aby do areálu stadionu bylo zamezeno vstupu osob
vnášejících  pyrotechniku  a  nepřijal  taková  opatření,  aby  v  areálu  stadionu  nebo  jeho
bezprostředním okolí nedošlo k výtržnostem, když: 

došlo k použití pyrotechniky ze strany domácích fanoušků, a to v: 

- 6., 17. a 88. minutě utkání - použita vždy 1 petarda,

- 29. minutě utkání - zapáleny 3 červené římská svíce,

- 75. minutě utkání - zapáleno velké množství červených římských svící (přibližně 50 
kusů této pyrotechniky),

- 90. + 11. minutě utkání - zapálena bílá blikací světlice,

dále došlo k použití pyrotechniky ze strany fanoušků hostů, a to v: 

- 33.  minutě  utkání  -  použita  1  petarda,  která  byla  vhozena ze  sektoru  hostujících  
fanoušků D94 do vedlejšího  sektoru  domácích  A8,  kde  měla  svojí  explozí  zranit  
několik osob, ve stejné minutě utkání došlo ještě k použití a následnému vhození 1  
červené světlice, opět ze sektoru D94 do sektoru A8, což vedlo k přerušení utkání na 
přibližně 1 minutu,               



- 53. minutě utkání - zapálena 1 červená blikající světlice,

- 81. minutě utkání - použita 1 petarda v sektoru D94, kdy po tomto incidentu došlo v 
přerušené hře k zásahu jednotek Policie České republiky z důvodu nerespektování  
pokynů pořadatele  a  neuposlechnutí  výzvy  Policie  České  republiky,  což  vedlo  k  
přerušení utkání na přibližně 12 minut. 

A dále docházelo během utkání ke vhazování kelímků ze sektoru domácích fanoušků A8 do
sektoru hostujících fanoušků D94 a opačným směrem, a to ve 33. minutě utkání, kdy byl ze
strany  domácích  fanoušků  vhozen  1  plastový  kelímek  s  pivem  do  sektoru  pro  hostující
fanoušky,  v  této  minutě  utkání  byly  opačným  směrem  hostujícími  fanoušky  vhozeny  3
plastové kelímky s pivem do sektoru domácích fanoušků A8, to samé opakovali  hostující
fanoušci v 55. minutě utkání a dále v 74. minutě utkání, kdy byl tímto směrem vhozen 1
plastový kelímek s pivem. 

Účastník disciplinárního řízení má právo podat písemné vyjádření nejpozději do 14. 3.
2019, 10:00 hod., na emailovou adresu sekretáře DK LFA langr@fotbal.cz, případně přednést
své vyjádření na zasedání DK LFA.

Za tímto účelem DK LFA předvolává účastníka řízení podle § 91 odst. 3 a násl. DŘ
FAČR na své zasedání dne 14. 3. 2019 od 15:00 hod., a to do zasedací místnosti  v sídle
FAČR na adrese Diskařská 2431/4, Praha 6 (stará budova). 

Se sportovním pozdravem,

 Mgr. Richard Baček, v.r. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář

mailto:langr@fotbal.cz

